
Українська платформа донорів
оприлюднила підсумкові звіти діалогів з
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Українська платформа донорів оприлюднила підсумкові звіти діалогів з
громадянським суспільством, присвячених соціальним аспектам відновлення України
та ролі прифронтових регіонів у формуванні стійкості держави. У документах окрему
увагу приділено культурі як ключовому елементу соціальної згуртованості, розвитку
громад та довгострокової стійкості країни.

«Залучення громадянського суспільства до формування політик відновлення — це ключ до
ефективних і сталих результатів для всієї країни», — зазначила заступниця Міністра
культури з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Анастасія
Бондар, яка виступила модераторкою дискусій.

Платформа донорів України вже провела п’ять заходів з громадянським суспільством: діалоги в
Києві (у квітні 2024 року, квітні та листопаді 2025 року та березні 2026 року) з членами
Керівного комітету та віртуальний захід з Експертною групою у листопаді 2024 року.

У звіті за підсумками конференції: «Вирішення соціальних аспектів відновлення України: діалог
із громадянським суспільством щодо пріоритетів реформ і підтримки», який відбувся у межах
16-го засідання Керівного комітету Платформи, наголошується: соціальне відновлення має бути
людиноцентричним, а культура — інтегрованою у політики відбудови нарівні з економічними та
інфраструктурними рішеннями.

Учасники дискусій — представники уряду, міжнародних партнерів, громадянського суспільства
та експертного середовища — визначили культуру фундаментом відновлення громад.
Підкреслюється, що культурна спадщина та культурні ініціативи зміцнюють ідентичність,
довіру й відчуття приналежності, особливо в умовах війни та вимушеного переміщення людей.

Окремий тематичний блок був присвячений ролі культури у формуванні стійких громад.
Учасники наголосили на необхідності переосмислення культурної інфраструктури — бібліотек,
будинків культури, музеїв та громадських просторів — як багатофункціональних інклюзивних
центрів взаємодії, підтримки та соціального відновлення.

У звіті також відзначено, що культурні проєкти можуть бути інструментом психосоціальної
підтримки, залучення молоді, розвитку місцевого лідерства та навіть економічного
відновлення, зокрема через туризм і розвиток креативних індустрій.

Серед ключових рекомендацій для координації між донорами, урядом та громадянським
суспільством:

підтримка культурної інфраструктури та локальних ініціатив;



розвиток інклюзивних і гендерно чутливих політик;
посилення участі громад у прийнятті рішень;
довгострокові інвестиції у людський капітал і соціальну згуртованість;
підтримка молоді, ветеранів, внутрішньо переміщених осіб та українців за кордоном.

У другому звіті — «Прифронтові регіони як основа стійкої України» — йдеться про досвід
прифронтових регіонів. Зокрема, учасники обговорень наголосили, що культурна спадщина є
важливим джерелом стійкості громад, однак сектор потребує більшої міжнародної підтримки
та інвестицій. У документі наведено приклади проєктів із відновлення історичних об’єктів,
підтримки митців та створення культурних хабів як просторів взаємодії й реабілітації.

Звіти фіксують зростання ролі громадянського суспільства у процесах відновлення — від
гуманітарного реагування до формування державної політики.

Експерти підкреслюють, що саме взаємодія між громадами, державою та міжнародними
партнерами є основою ефективної та сталої відбудови України.
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